

各 位

会 社 名 国際チャート株式会社 代表者名 代表取締役社長 勝部泰弘 (コード番号:3956) 問合せ先 常務執行役員経営企画センター長 伊藤 俊二 電 話 048-728-8245

役員の異動に関するお知らせ

当社は、経営基盤の更なる強化を目的に、平成 20 年 10 月 1 日付をもって、下記のとおり、執行役員の異動を実施いたしますので、お知らせいたします。

記

異動内容

新 役 職 名	氏 名	旧 役 職 名
取締役専務執行役員	齋 藤 恒 夫	取締役常務執行役員
情報端末ソリューションセンター長	易 膝 但 大	情報端末ソリューションセンター長
専務執行役員	川村正	常務執行役員
グローバルビジネスセンター長		チャートソリューションセンター長
執行役員	川澄洋一	 経理・IRグループ長
経理財務センター長		経理・「Kグループ技
執行役員	横山克宏	ナビセンターグループ長
チャートソリューションセンター長	() () () () () ()) C E Z グークルーク 校
		執行役員
退任	井 上 定	チャートソリューションセンター
		副センター長

以上